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Петак, 6. септембар 2024. 

                    НИСТЕ ВИ ТУ БЕЗ НЕКЕ! 

 

Била би права штета – сад кад вам се ближи крај – да тај 

континуитет у препознатљивости нарушите неким случајним 

чојством! Молим вас, опрез! Будите своји! Останите то што 

јесте –  „ђубре до краја“!!! 

 
 

                                       

          Данас, 4. септембра, ова колумна ће почети онако како и мој телефон више од 20 година „звони“ – 

„погледај дом свој, анђеле...“! И, не само зато што је ово датум када је преминула легенда, песник и 

бунтовник Бора Ђорђевић (Бора Чорба), аутор те песме – него и зато што би сва прича, и из ове, као и из 

свих осталих које сам до сада написала – могла имати ово за наслов!  

         Ова западњачка деструкција, уз слугерањство љигавих послушника – од заједничког нам дома планете 

– направила је сотонско гнездо зла! Нисмо им ни ми испод папака утекли!           

          На КосМету су нас, ево поново – „изненадили“! Данима је Курти гланцао затворени мост на Ибру у 

Косовској Митровици, који симболично дели град на северни српски и јужни шиптарски, и претио како ће 

да га отвори, а онда су до зуба наоружани упали у све преостале српске институције у четири општине на 

северу КосМета! Све Србе су избацили, запечатили улаз, почупали табле са називом институција и закуцали 

своје са неким новим надлежностима!  

          И кроз болнице су марширали дугим цевима, „ућинковито“ мерећи притисак и Србима у болесничкој 

постељи и онима који им, под иживљавањем и мучењима, још до болнице нису стигли! 

          И – нова ситуација је заживела и остаје, као што су остале регистарске таблице, њихова полиција на 

целом КосМету, њихове личне карте, њихов посебни позивни број, трајно избачен динар, на 

административној линији чврст гранични прелаз и царина, законодавна, извршна и судска власт је њихова – 

цели КосМет ухапшен и бачен под шиптарску чизму!  

          Једино још у школе са пендреком у руци уз подршку дугих цеви нису упали и отпочели с наставом на 

шиптарском језику! Али, полако! И то ће!  

          А – мост?! Затворен је и даље, јер су западњаци  „стали уз Србе“, да би показали како су ту да заштите 

илузију српске слободе, и замажу очи пред суштинским обесправљивањем и прогоном Срба! 

         Та количина удруженог шиптарско-западњачког фукарлука, тешко може стати под једно име! 

         Овај упад су извели 30. августа – ни сат пошто је француски председник Емануел Макрон након 

дводневне посете напустио Србију! Ево, још чекам да се наш „пријатељ“поводом овог безочног чина 

огласи! Али – ни „а“!!!             

         А, ако икад, ја сам то сад од њега очекивала! Јер, не да нам је изљубио председника и то на сваком 

месту где су се срели – да гледат то више нисам могла! Но сам мислила, боље се стрпљет па дако се од те 

толике љубави нађе понешто и за заточене Србе на КосМету! А, могло би! Француска је и стална чланица 

Савета безбедности УН, и чланица НАТО-а, и чланица ЕУропе, и има свој контингент у Кфор-у на 

КосМету, и контингент у  НАТО-вој Бондстил бази тамо...! Међутим – мук!  

         Уместо тога – још је и њеним гласом Шиптаристан ушао и у Скупштину НАТО-а као придружени 

члан?!  Ето, једино не гласаше да уђе у Савет Европе, који ионако ништа не значи!  



         Сва је прилика да су пољупци пљуштали због потписаних уговора за: куповину 12 „Рафала“,  

мининуклеарних централа, изградњу метроа у Београду, добијени посао за пречишћавање отпадних вода, а 

аеродром у Београду већ је одавно њихов...! А, могли смо за један „Рафала“ купити 3 најсавременија 

„Мига“, који су, кажу стручњаци – чак бољи! И метро смо могли дат' Русима! Што (?!) – да се мжда не може 

који метро у свету мерити са оним у Москви! Или ће бити да су Руси нешто непознати и неуки око 

нуклеарки...?! Могли смо и с Кинезима понешто! Уосталом – мало ли је то што нам ове две велике силе 

чврсто стоје иза наше територијалне целовитости и не признају отимачину КосМета! Чувају и њега и 

Републику Српску!!! Да неће Француска, можда, после ових грљења у Београду – отпризнати „Косова“?!  

          Што (?!) – зар би то било исувише очекивати од „заљубљенога“ Макрона?! Или, тражити да преко 

свих ових међународних организација – од Савета безбедноси УН до НАТО-базе на КосМету – већ једном 

зауставе Шиптаре у крвавом пиру над Србима!!! 

         Али – није да се ништа не ради?! По ко зна који пут смо „засукали рукаве“ и – опет кукамо из свега 

мозга! Мало ли је?! Пљујемо у даљ на Куртија, прецизно циљајући да случајно не би стркло ни на једнога 

другога Шиптара, не само на КосМету – него широм Србије?! Јер, ове који су запосели КосМет, чува Запад, 

а ове који су запосели остатак Србије – чува власт у Београду! Нико тако, к'о бели медвед, није заштићен да 

у миру згрће паре у раширеном бизнису широм наше државе, а да од њих није – чак ни морална 

одговорност затражена да се подигну и побуне против злостављања Срба под окупацијом њихове родбине и 

сународника на КосМету?!  

         И, не само то – чик да неко стисне петљу да јавно ово питање и постави?! Да било шта помене 

супротно њиховим тренутним и дуготрајним интересима које су овде зацртали и несметано остварују?!  

         Ево, имају шансу да се покажу и добрим врате Србији за благодети које смо им пружили! Нека  устану 

масовно, дигну глас и побуне се против шикане над Србима?! Нека снагом своје побуне помогну Србији, 

као што их она недодирљиве нуна у топлом и сигурном гнезду! Зар би после тога било толиког иживљавања  

над мученим Србима КосМета! Не – у то сам сигурна!  

         А, то што они у званичном Београду имају свога представника Дема Беришу, који од екрана до екрана 

просипа шупљу причу „осуде“ шиптарскога терора над Србима – скидајући тако одговорност са њих, како 

би и даље – покривени том причом – ћутали, ликовали и убирали кајмак – здрав разум ми вређа! 

         Мада, што би се они и сетили да Србији – због свих права која су добили, врате том обавезом – кад им 

је у нашој држави све гратис! Они то стање сматрају својим изворним правом?!  

         Увек смо им и били сигурно уточиште у коме подмирују апетите – од личних до националних?!  

         И, ај'ти сад писни да си ово и приметио?!  

         Па, на Космету – кад су добили све што им се праснуло, кренули су даље – отимају државу! А у 

остатку Србије – потпуно опуштено, с пуним правом, без гриже савести користе све благодети за свој 

просперитет, док њихова родбина – и преци и потомци – пале, руше, хапсе, пребијају, убијају, утерују страх, 

прогоне, отимају... – све што се Србином зове и што је српско – а све је српско! 

         И, нема данас веће јереси него ову истину саопштити! 

         А, што (?!) – зар не би било логично да Србији, у којој имају лагодан живот и напредак – узврате 

масовним демонстрацијама против очигледног геноцида, који траје деценијама над српским  народом под 

окупацијом њихове родбине на српском КосМету?! А, није да их за ту масовност нема!           

          Шта их то спречава?! А зашто то они нису заједно са Србима у обавези да се то страшно злостављање 

заустави, кад већ равноправно с нама стају у ред кад се од државе добија?!  

       Ко им је, бре, дао право на ту посебност у овој нашој земљи – и зашто?! 

       Данас ми, не да нисмо искористили све могуће да заштитимо наше мученике под шиптарском тортуром, 

него смо још у сопственом лудилу дошли дотле да се ево јавно предлаже и да се сви Срби иселе с КосМета, 

очисти Шиптаристан и – тако покаже „демократски капацитет“?!  



          И, није важно да ли тај предлог иде од војвођанера Ненада Чанка или од Хрватице Соње Бисерко – 

важно је да то неко покрене! Да настане халабука! Да уђе у уши! А онда крене – литерарно утркивање о 

заштити Срба – и заклињање како се то неће дозволити...! А, то што ће, „без ичије помоћи“ Срби под 

њиховом тортуром ионако побећи – наш једини одговор је: Курти је зло, Курти је зло, Курти је зло...?! Ма, 

само да је ту неки други Шиптар – сви би нам проблеми ко руком били однесени! 

          А, Срби (?!) – к'о да је то битно! Имају остатак Србије, па нека дођу – ако не издрже?! 

          Неће им бити нека промена! Имаће и ту исте и пекаре, и пицерије, и бурегџинице, и продавнице, и ко 

зна шта још не од тих услужних и осталих делатности, и то – на сваком ћошку! Све их исто чека зготовљено 

од шиптарске руке! Једино ће фалит Курти! Ма, дивота неопевана! Ми смо једна срећна држава која широм 

своје територије – и слободне и окупиране – других проблема са Шиптарима, сем Куртија – нема?!  

          Па, да овакав однос Београд према њима у континуитету није имао уназад 100 година, нинајући их да 

се шире, куће, множе,... – не би ми ни дошли до ове трагедије коју данас имамо на КосМету!  

         Озбиљне државе и вође народа за респект – то што ми радимо – не раде!!!  

         И ја сам, још 2013. године, предлагала где би ко требао да се сели, и коме би шта требало да припадне 

и како да се на најбољи начин коначно и трајно реши ова безочност којом јашу преко нашега народа и 

државе, и – нико халабуку око тога није подизао?! Зашто (?!) – па зато што би то било једино могуће 

праведно решење! Друго праведно решење – у односу на данашњу ситуацију до које смо ми Срби добрано 

својим недржавничким ставом дошли – не постоји! То не би било само праведно решење, него и трајно 

успостављен мир! Нађите то преко Гугла (Милијана Балетић, „Предлог решења српско-албанског сукоба“)! 

Треба га погледати! И мапу разграничења коју сама ту поставила, треба погледат! Што је проблем узети 

такав предлог у разматрање...?! 

         Биће да није праведно решење проблем! Вољом великих сила – лако се до њега долази! Трајни мир је 

проблем! Он не одговара! Шиптарима и јесте дато на вољу и образ да раде шта хоће, управо због трајне 

дестабилизације овог региона! Зато је то чување „чојства“ и поверено Шиптарима! А, како изгледа 

„чојство“ кад га шиптарски образ штити, није нека енигма – заудара на све стране!   

         Они су 1. септембра, на некаквом перформансу „Улпијана фест“ код Грачанице – паљењем три 

огромна крста – прослављали страдање Христових мученика Светог Флора и Лавра и тако – с посебним 

ужитком – и мученике и веру спржили још једном!!! 

         Ова шиптарска ломача светог хришћанског симбола – није ништа при објашњењу, да они тако славе 

хришћанство и хришћанске свеце и светиње?! Ма, иди!!! 

         А – кад већ тако славите (?!) – што не запалисте све џамије које дижете тамо по тој нашој светињи – па 

да и то прославите ватром! Прво прославите то ваше, па ми дако се некако снађемо! 

         Као „алиби“ су навели и да су Шиптари римокатолици скакали од среће пред ломачом на коју су 

наложили крстове – те „не виде разлог“ што и Срби нису прискочили весељу?! И то, мртви озбиљни?!            

         Ма, нека сте се ви сви у коло у'ватили око запаљених крстова, то само потврђује да су – сви Шиптари у 

својој поганој намери, без обзира на форму – само Шиптари и ништа друго!!! 

         Ни на ово се хришћански Запад гласнуо није?! А, и кад је?! Па, сва ова здружена отимачина светога 

српскога КосМета и погром над Србима је – запаљена ломача под хришћанством!!!  

         Уосталом, западњаци су се по том питању „оћитовали“ – оним спектакуларним панагириком 

нечастивоме на овогодишњем отварању Олимпијаде у Паризу!!! А, Шиптари – то су само јефтине, провидне 

свашточиње и примитивци, који покушавају да се својим простачким чином додворе и прикључе!   

          Ма, ви такви сте заправо идеалан спој – симбиоза из ђавоље маште! Пакетић! Једни без других не би 

ни опстали! И, где год планетом чинодествујете, непогрешиво се нањушите! А, да вас има – има?!  

         Е, јадни ли сте ви мени сви заједно на гомилу – до неизрецивости! Таква вам је и цела историја! Била 

би права штета – сад кад вам се ближи крај – да тај континуитет нарушите неким случајним чојством!   

Молим вас, опрез! Будите своји! Останите то што јесте –  „ђубре до краја“!!!  



 


